

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:187068-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Poznań: Usługi związane z odpadami
2020/S 079-187068**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 058-139036)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Związek Międzygminny „Gospodarka Odpadami Aglomeracji Poznańskiej”

Adres pocztowy: ul. św. Michała 43

Miejscowość: Poznań

Kod NUTS: PL41

Kod pocztowy: 61-119

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Grzegorz Pęczek

E-mail: zamowienia@goap.org.pl

Tel.: +48 616467411

Faks: +48 616467401

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.goap.org.pl/>

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/goap>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Odbiór i transport niesegr. odpadów komun. i bioodpadów oraz odbiór, transport i zagosp. pozost. odpadów komun. zbieranych selektywnie z nieruchomości obj. działaln. ZM GOAP – sekt. II, V i VI

Numer referencyjny: DP.271.11.2020

II.1.2) Główny kod CPV

90500000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usług w zakresie odbioru i transportu niesegregowanych (zmieszanych) odpadów komunalnych i bioodpadów oraz odbioru transportu i zagospodarowania pozostałych odpadów komunalnych zbieranych w sposób selektywny z nieruchomości zamieszkałych oraz nieruchomości

niezamieszkanymi objętymi działalnością ZM GOAP położonych na terenie sektorów II – Poznań Jeżyce, V – Poznań Rataje i VI – Poznań Winogrody i Stare Miasto, wchodzących w skład Związku Międzygminnego „Gospodarka Odpadami Aglomeracji Poznańskiej”.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

20/04/2020

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 058-139036](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 24/04/2020

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 06/05/2020

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 22/06/2020

Powinno być:

Data: 04/07/2020

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 24/04/2020

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 06/05/2020

Czas lokalny: 11:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: